

La Ciudad de México es la Más Contaminada del Mundo

WASHINGTON, (NOTI-MEX).— Los primeros vientos invernales y la creciente "ofensiva" de gases contaminantes, han dado lugar a la predicción de que esta será la peor temporada de contaminación en la Ciudad de México, se informó hoy aquí.

En una entrevista al poeta y dirigente del ecologista Grupo de los 100, Homero Aridjis, el diario Washington Post se refirió a la situación de emergencia en la capital mexicana debido a la contaminación ambiental.

La intensidad del ozono contaminante que proviene sobre todo de los cerca

de tres millones de vehículos que circulan todos los días, se ha elevado a pesar de las medidas del gobierno federal y capitalino que han eliminado otros conta-

minantes, añadió.

"El problema que afronta el gobierno es la prevención de que las cosas empeoren aún más", añadió Aridjis.

Debido a que los montos de gasolina consumida dentro y en los alrededores

de la ciudad continúan en aumento, las autoridades se ven forzadas "solamente a tratar de disminuir los niveles de incremento del "smog", sin que puedan dar una esperanza de que la contaminación será reducida pronto", indicó.

Destacó medidas adop-

tadas hasta ahora para reducir el plomo, el monóxido de carbono y azufre.

Sin embargo, aseveró que no han podido convencer a muchos mexicanos de que el gobierno está "comprometido con la costosa batalla política y de largo plazo,

de limpiar la ciudad".

El diario destacó la reciente petición del Partido Ecologista mexicano a la Comisión Nacional de Derechos Humanos, para que los habitantes de la ciudad no sean privados de su derecho a saber los niveles de contaminación.

La suprema grandeza

-Viene de la Página 12

¿Qué es la eternidad?

Y si indagamos en su santidad, ¿qué podemos decir? Nosotros somos seres llenos de vicios y maldades. ¿Cómo, entonces, entenderemos la suprema santidad de Dios?

Decimos que Dios es justo, ¿pero, entendemos su justicia? No, porque nuestra naturaleza es absolutamente injusta. Dice la Escritura que "No hay justo, ni aun uno" (Romanos 3:10). Pero Él, el Juez del Universo, no hace acepción de personas como nosotros, a pesar de que su justicia está llena de amor, de misericordia y de fidelidad.

No podemos en fin, imaginar ni describir la personalidad, el carácter o el aspecto de la suprema esencia. Por eso, a los que pretenden hacerlo, el Profeta les dice: "A qué, pues, haréis semejante a Dios, o qué imagen le compondréis?" (Isaías 40:18).

El hombre siempre ha caminado en contra de los mandamientos soberanos de Dios, uno de los cuales leemos en muchos pasajes bíblicos relacionado con la adoración de imágenes, como por ejemplo en Éxodo 20:3-5 y en otros más que nos reiteran la prohibición de rendir culto a cosas imaginarias, figuras como esta: ¿A quién me asemejáis y me igualáis, y me comparáis, para que seamos semejantes? Sacan oro de la bolsa, y pesan plata con balanzas, alquilan un platero para hacer un dios de ello; se postran y adoran. Se lo hechan sobre los hombros, lo llevan y lo colocan en su lugar; allí se está, y no se mueve de su sitio. Le gritan, y tampoco responde, ni libra de la tribulación. Acordaos de esto, y tened vergüenza; volved en vosotros prevaricadores" (Isaías 46:5-8).

Sintonícese y gane con Shell

60 TELEVISORES A COLOR DE 20"
250 RADIOGRABADORAS STEREO
1000 RADIOS AM/FM



Por la compra de
¢25.00 de combustible o
1/4 de lubricante SHELL,
en todas las estaciones de servicio
SHELL
reclame su cupón para participar en la
GRAN RIFA
de 60 televisores a color de 20",
250 radiograbadoras stereo y
1000 radios AM/FM.



**SEGUNDO SORTEO
16 DE DICIEMBRE.**

SOLO SHELL SUPERA A SHELL